RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SMP Negeri 2 Petarukan

Mata Pelajaran : Bahasa Jawa
Kelas / Semester - VII/2
Kompetensi Dasar : 4.5 Membaca nyaring dan menulis teks kalimat berhuruf Jawa.

Indikator Kompetensi : Menyusun kalimat berhuruf Jawa dengan penerapan
Media Pembelajaran Papan Aksara Acak
Alokasi waktu : 2X45 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
Setelah mengikuti proses pembelajaran melalui media Pembelajaran Papan Aksara Acak peserta
didik dapat menyusun kalimat beraksara Jawa secara benar

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
Pendahuluan
1. Guru bersama dengan Siswa melakukan doa sebelum memulai pembelajaran
2. Guru mengecek kehadiran peserta didik
3. Guru mengaitkan pembelajaran yang akan dilaksanakan dengan materi sebelumnya.
4. Guru memotivasi siswa dengan cara menunjukkan tujuan pembelajaran yang akan

dilaksanakan

Kegiatan Inti

1. Guru memberikan memberikan terkait langkah-langkah dalam pembelajaran dengan media
pembelajaran (Papan Aksara Acak)

2. Guru dan Peserta didik bertanya jawab tentang media pembelajaran (Papan Aksara Acak)
untuk materi Aksara Jawa sehingga menjadi Kata yang bermakna. (Menanya, Mengeksplore,
Collaboration, Critical thinking, HOTS).

3. Guru memantau aktivitas siswa dalam mengasosiasi materi belajar dengan media

pembelajaran Papan Aksara Acak



4. Guru menilai Siswa dalam mengasosiasi materi belajar

5. Guru memberikan apresiasi atas partisipasi semua peserta didik

Penutup

1. Guru bersama dengan siswa membuat resume pembelajaran.

2. Guru menyampaikan petunjuk teknis penilaian

3. Guru memberikan remedial bagi siswa yang belum mencapai ketuntasan belajar dan

pengayaan bagi siswa yang sudah mencapai ketuntasan belajar

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
1. Penilaian Sikap (Spiritual dan sosial) : Observasi
2. Penilaian Pengetahuan: tes uraian, tes lisan dan obserbasi terhadap diskusi serta penugasan
3. Penilaian Keterampilan: penilaian produk dan fortofolio
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